
チャイルドフィルター 
設定マニュアル
大切な我が子に今すぐフィルターの設定をしましょう！ 
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かけがえのない大切な子どもたちをインターネットの危険から守ること。 

それは、今、非常に重要なことです。 

なぜならインターネットの世界には、 
「アダルト」「自殺」「出会い系」などの有害なサイトだけでなく、 
最近度々ニュースで騒がれている「ハッキング」や「ウイルス感染」など、 
パソコンに詳しい人でも頭を悩ます危険が数多く存在するからです。 

インターネットセキュリティのスペシャリスト達が、 
どんな通信環境でも子ども達の安全を守るために出した答え。 

それが「チャイルドフィルター」です。 

大切な子どもを腕の中で優しく守るように、 
子ども達の使用するスマホに「チャイルドフィルター」を設定して 
安全で安定した通信空間で守られるようにしてください。
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「チャイルドフィルター」へようこそ！！



設定の前に
設定の前に以下の３点の状況を確認してください。 
１、保護者のスマホやパソコン、子どものiPhone、iPad等が 
　　インターネットに接続できること。 

２、保護者のスマホやパソコン、子どものiPhone、iPad等に 
　　メールアドレスがあること。 
　　※LINE、Messengerを使う場合でも、 
　　　保護者にはメールアドレスが必要です。 
　　　ない場合は作成、設定してください。 

３、子どものiPhoneやiPadからSafariが使えること。 

上記の確認がOKであれば次に進んでください！
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設定の流れ
設定は大きく分けて３つの流れになります。 

①「チャイルドフィルター」のアカウントを作ります。 
保護者の「スマホ」か「パソコン」から操作します。 

　　 

②保護者側の設定を行います。 
保護者の「スマホ」か「パソコン」から操作します。 
設定URLはメール、LINE、Messengerで送れます。 

③子供のスマホの設定を行います。 
子どものiPhone、iPad、iPodから操作します。 
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①「チャイルドフィルター」の 
　　　アカウントを作ります。

保護者の「スマホ」か「パソコン」から操作します。 
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①「チャイルドフィルター」のアカウント作成　

１、財団ホームページより、 
・保護者のお名前 
・利用者の生年月日 
・利用者の性別 
・保護者が受け取るメールアドレス 
を入力し、チャイルドフィルターの
申し込みを行ってください。
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下記URLから作成できます。 

サイバーセキュリティ財団 
https://csf.or.jp/childfilter/form.php

https://csf.or.jp/childfilter/form.php


２、財団ホームページで申請したメー 
　　ルアドレスを確認する。 

メールアドレスには 
「アカウント作成URL」と 
「招待ライセンス」が送られます。 

URLをタップし設定を開始します。
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①「チャイルドフィルター」のアカウント作成　



３、登録画面で 
・メールアドレス 
・表示されたコード 
・招待ライセンス 
の３項目を入力します。 

入力完了後「送信」を 
タップします。 
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①「チャイルドフィルター」のアカウント作成　



４、登録したアドレスに作成完了 
　　のメールが届きます。 

・ログインURL 
・パスワード 
が届きます。 

これで 
「チャイルドフィルター」の 
アカウントが作成できました。 
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①「チャイルドフィルター」のアカウント作成　



②保護者側の設定を行います。
保護者の「スマホ」か「パソコン」から操作します。 
設定URLはメール、LINE、Messengerで送れます。 
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４、「チャイルドフィルター」に 
　　ログインします。 

パスワードをコピーしたり紙に控え
てから、 
「ログインURL」をタップします。 
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②保護者側の設定



５、ログイン画面ページが開きます。

「メールアドレス」と先ほど控えた
「パスワード」を入力してログイン
します。 
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②保護者側の設定



６-１、１台目の登録の場合。 
ログイン後「未設定」をタップします。

※重要※ 
このフィルタリングは安全な仮想空
間を使用するため、スマホ１台１台
に別々の鍵（証明書）を使用します。

フィルタをする子どもが二人以上、
または２台以上の機器をフィルタリ
ングしたい場合は「利用者追加」を
利用してください。 
方法は次のページで説明します。
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②保護者側の設定



６-２、２台目以降の登録の場合。 
①ログイン後、「利用者追加」を選択します。 
②性別、年齢、生年月日、説明（太郎のiPad等）を記入して登録をタップしま
す。 
③そうすると、２台目用アカウントが生成されます。 
④生成されたアカウントをタップして開きます。 
※３、４台目も同じように「利用者追加」からアカウントを作成してください。
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① ② ③ ④

②保護者側の設定



７、「ダウンロードURL送信」を 
　　タップします。 
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②保護者側の設定



８、再度「ダウンロードURL送信」 
　　をタップします。 
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②保護者側の設定



９-１、メールで送る場合。 
メールソフトが起動するので、宛先
にフィルターを利用する子どもの
スマホのメールアドレスを入力する。

完了したら送信します。 
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②保護者側の設定



９-2、LINEを使う場合。 
メールソフトが起動するので、①本文を全選択し、②コピーし、③メール送信を
キャンセルします。④下書きを削除、保存などのアクションが出る場合は「削除」
を選択します。 
⑤LINEアプリを起動させ、フィルタリングしたい子どものスマホに向けてコピー
した内容を貼り付け、送信します。
① ②、③ ④ ⑤
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②保護者側の設定



９-3、Messengerを使う場合。 
メールソフトが起動するので、①本文を全選択し、②コピーし、③メール送信を
キャンセルします。④下書きを削除、保存などのアクションが出る場合は「削除」
を選択します。 
⑤Messengerアプリを起動させ、フィルタリングしたい子どものスマホに向けて
コピーした内容を貼り付け、送信します。
① ②、③ ④ ⑤
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②保護者側の設定



③子どもが使用する 
　　スマホの設定を行います。

子どものiPhone、iPad、iPodから操作します。 
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１０-1、メールを使った場合。 
子どものスマホに届いたメールを開
く。 
ダウンロードURLをタップします。 
※Safariで開いてください。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１０-２、LINEを使った場合。 
①子どものLINEに届いたメッセージを開き、ダウンロードURLをタップします。 
②共有ボタン　　　　をタップし「Safariで開く」を選択します。 
※プロファイルをダウンロードするために必ずSafariで開いてください。 
③画面がSafariに切り替わります。
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① ② ③

③子供が使用するスマホの設定　



１０-３、Messengerを使った場合。 
①子どものMessengerに届いたメッセージを開き、ダウンロードURLをタップします。 
②共有ボタン　　　　をタップし「Safariで開く」を選択します。 
※プロファイルをダウンロードするために必ずSafariで開いてください。 
③画面がSafariに切り替わります。

23

① ② ③

③子供が使用するスマホの設定　



１１、「チャイルドフィルター」の設定の 
　　　ダウンロードページが開きます。 

「ダウンロード：iOS」をタップします。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１２、プロファイルのダウンロード 
　　　ページが開きます。 

「自動オンデマンドプロファイル」
をタップします。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１３、プロファイルインストール画面 
　　　が開きます。 

「インストール」をタップします。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１４、認証をします。 

「パスコード」、または「Touch 
ID」で認証します。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１５、プロファイルのインストール警 
　　　告画面を開きますので、内容を 
　　　確認し、「インストール」をタ 
　　　ップします。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１６、再度プロファイルインスト 
　　　ールの警告画面が開きます 
　　　ので、「インストール」を 
　　　タップします。 
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③子供が使用するスマホの設定　



１７、画面に「VPN」の表示が出 
　　　たらフィルタリング設定完 
　　　了です。 

お疲れ様でした。 
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③子供が使用するスマホの設定　



設定お疲れ様でした
今後とも子どものネット環境の安全に是非ともご配慮ください 
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